



В Брянске перед судом предстанут мастер дорожного участка и бывший сотрудник полиции за растрату



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению старшего мастера дорожного участка 1 группы опытной путевой машинной станции № 99 в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата) и бывшего начальника отделения по борьбе с преступными посягательствами на грузы подразделения полиции по оперативно-розыскной деятельности Брянского линейного отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160, ч. 1 ст. 286 УК РФ (пособничество в растрате и превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 24 октября 2017 года и 13 ноября 2017 года старший мастер дорожного участка 1 группы опытной путевой машинной станции № 99 совместно с бывшим начальником отделения по борьбе с преступными посягательствами на грузы подразделения полиции по оперативно-розыскной деятельности Брянского линейного отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте растратили щебень, принадлежащий ОАО «РЖД», причинив имущественный ущерб на общую сумму не менее 225 тысяч рублей.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1284962>